
令和5年5月1～31日実施　　　　　　　対象：全利用者

アンケート回答者数

総数 157

1.年代 (人）

10代 2

20代 4

30代 10

40代 20

50代 36

60代 31

70代以上 38

未回答 16

合計 157

2.お住まい等 (人）

区内(在住・在勤・在学） 26

区外 94

未回答 37

合計 157

3.来園された目的 (人）

イベント・講座 19

和室利用 90

庭園散策 42

撮影等 1

その他 5

未回答 0

合計 157

目白庭園利用者満足度調査　集計結果
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区内(在住・在勤・在

学）

16.6%

区外

59.9%

未回答

23.6%

2.お住まい等

イベント・講座

12.1%

和室利用

57.3%

庭園散策

26.8%

撮影等0.6%

その他 3.2% 未回答 0.0%
3.来園された目的
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4.職員の対応 (人）

非常に良い 88

良い 55

普通 11

悪い 0

非常に悪い 0

未回答 3

合計 157

5.施設、講座等の評価 (人）

非常に良い 101

良い 48

普通 7

悪い 0

非常に悪い 0

未回答 1

合計 157

6.清掃の状態 (人）

非常に良い 107

良い 46

普通 3

悪い 0

非常に悪い 0

未回答 1

合計 157

目白庭園利用者満足度調査　集計結果
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7.安全対策の評価 (人）

非常に良い 85

良い 53

普通 13

悪い 0

非常に悪い 0

未回答 6

合計 157

8.設備、備品の充実度 (人）

非常に良い 73

良い 50

普通 22

悪い 1

非常に悪い 1

未回答 10

合計 157

9.開園時間 (人）

非常に良い 65

良い 55

普通 25

悪い 1

非常に悪い 0

未回答 11

合計 157

目白庭園利用者満足度調査　集計結果
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7.安全対策の評価
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46.5%

良い

31.8%

普通

14.0%
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0.6%

非常に悪い

0.6% 未回答

6.4%

8.設備、備品の充実度

非常に良い

41.4%
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35.0%
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0.6%
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目白庭園利用者満足度調査　集計結果

10.利用料金の評価（和室、庭利用者対象91名）

非常に良い 14

良い 39

普通 19

悪い 1

非常に悪い 0

未回答 18

合計 91

11.予約・受付方法（和室、庭利用者対象91名）

非常に良い 12

良い 33

普通 20

悪い 7

非常に悪い 1

未回答 18

合計 91
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